

## PROCES VERBAL

Încheiat zi 23 martie 2023, cu  
ocazia Sedinței Ordinare a Consiliului Local Toja,

La sedință participă un număr de 11 consilieri și  
7 persoane .....

Având în vedere că mandatul de președinție  
de sedință al d. nului consilier Sabău, Emil  
s-a încheiat, d. nului consilier Decu Răzvan  
propune ca președinție de sedință pentru trei  
sedințe consecutive se d. nului consilier Zăhar Ioan.

D. nului președinte ia loc la masă și declară  
deschise lucrările sedinței, după care d. nului  
secretar general pentru citirea procesului  
verbal al sedinței din 16 februarie, care este  
citit în unanimitate, fără modificări sau  
adăugiri.

În continuare d. nului președinte prezintă ordinea  
de zi a sedinței, care este următoarea:

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind înființarea lucrărilor  
de aprobarea includerii în inventarul domeniului  
public al investiției - Extindere rețea apă potabilă  
în Sântajude-Vale, comuna Toja, jud. Cluj
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea abrogării  
parțiale a HCL-ului nr. 47/15.12.2022, privind  
stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul  
2023

în indemnizații pentru volentarii din cadrul SVSU Togo  
4. Proiect de hotărâre privind rectifierea bugetului de  
revenit și cheltuieli, trimestrul I, an 2023

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării  
unei suprafețe de teren de 1252 mp situat în intravilanul  
localității Sânticama, comuna Toga, identificat prin extras  
CF nr. 54107, în două loturi: Lotul I - 752 mp și Lotul  
II - 500 mp.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării  
unei suprafețe de teren de 2524 mp situat în intravilanul  
localității Togo, comuna Toga, identificat prin extras CF  
nr. 51058, în două loturi: Lotul I - 1936 mp și Lotul II 588 mp  
7. Sincere.

Ordinea de zi este pusă la vot în rotație în  
unanimitate de către consilieri

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbaterii  
și aprobării proiectul de hotărâre privind demararea  
lucrărilor în aprobarea includerii în inventarul domeniului  
public al imobilului - Extindere rețea apă potabilă în  
Sântejudo-Vale, com. Toga, proiect rotat în unanimitate  
de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii  
și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea  
abrogării parțiale a HCL-ului nr. 47/15.12.2022, privind  
stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul  
2023, proiect rotat în unanimitate de către con-  
silieri

unor drepturi în îndemnigată pentru voluntarii din cadrul SVSU Toga.

d. nu consilier Hanna ? întreabă dacă există voluntari sau nu pentru SVSU - Toga, d. nu guimmar îi răspunde că acum se implementează, cu speranța că vor fi de asemenea d. nu Hanna ? întreabă în referință la combustibil dacă este oferit pentru o lumă sau pe o intervenție. Combustibilul este oferit pentru o intervenție, în urma dispoziției proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trimestru I, an 2023, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 5 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren de 1252 mp situat în intravilanul localității Sâmboc, comuna Toga, identificat prin extras CF nr. 54107, în două loturi, lotul I în suprafață de 752 mp, în lotul II în suprafață de 500 mp, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 6 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind dezmembrarea unei suprafețe de teren de 2524 mp, situat în intravilanul localității Toga, comuna Toga, identificat prin extras CF nr. 51058. în două loturi

Pe marginea proiectului au fost discutate în contradictoriu, deoarece cetățenii participanți nu au fost de acord cu acest proiect. În numele acestora d-nu Negruț Șau, a luat cuvântul, solicitând ca proiectul să nu fie votat și să nu se voteze proiectul menționat la punctul 6.

D-nul Zelan Ioan, în calitate de prezidinte de sesiune de curs citim act 138 din OG 57/2019, privind Codul Administrativ, cu referire la desfășurarea sesiunilor consiliilor locale, amintindu-le celor prezenți drepturile și obligațiile care le au.

d-nu consilier Lucoa A. solicită primar o motivație a dezmembrării terenului.

d-nul prezidinte de sesiune prezintă schița dezmembrării, unde suprafața propusă pentru dezmembrare ar constitui într-o zonă de protecție sanitară în zonă.

d-nu consilier Deac T. menționează că lumea nu este de acord cu copla la Dâmbo.

d-nu consilier Hirna P - expune că nu ar fi de acord nici el, săi fie amplasată copla în fața casei sale. d-nul consilier Lucoa A susține că acolo era o clădire cu destinație cămin de locuit, nu decât copla.

d-nul consilier Bău T, - dacă copla se face conform legii, în urma obținerii avizelor necesare, cei nemulțumiți se pot adresa organelor abilitate, în cunoștință de cauză la votarea proiectului mai sus menționat; astfel pot veni pentru Ș / Zehai T; Sabău E; Ulu T; Suciu C; Bău T; Dojka T;

La punctul 7 din ordinea de zi a ședinței este dezbătută cererea d.ului Neamț Petru, care este transmisă compartimentului Fonduri Sociale și se expune în nota de prezentare

Nemăi fiind alte probleme de rezolvat, ordinea de zi fiind epuizată se declară încheie lucrările ședinței ordinară a Consiliului Local, fiind dată de 23. martie 2023

Președinte de ședință  
Lehan Ioan



Contrasemnează  
Secretar general  
Suteu Adrian - Pamona  
Ahty